MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II - UNIDADE HUMAITÁ I                            PROFº WALTER TADEU

NOME: GABARITO                                                                    TURMA: 501 / 503
4º TESTE DE MATEMÁTICA DO 2º PERÍODO - 15 DE JUNHO DE 2007

1) Responda.                                                                                                            (2,0 PT)
a) Qual a fração irredutível equivalente a 
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b) Que decimal representa a fração 
[image: image3.wmf]4

3

? 3÷4 = 0,75
c) Que fração é equivalente a 
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 e possui denominador 12? 
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(3 x 12 = 4 x ?) = 
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d) Que fração é equivalente a 
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 com soma dos termos igual a 36? (36÷12=3) 
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e) Se 
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 de um número vale 1200, qual é o número? 1200 ÷ 3 x 5 = 2000
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2) Um comerciante gastou R$500,00 em compras. Se esse valor corresponde a 
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 de seu salário, responda.                                                                                                       (2,0 PT)
	R$100,00
	R$100,00
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a) Qual o valor de 
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 seu salário? R$100,00
b) Qual o valor total do salário? R$100,00 x 7 = R$700,00
3) Resolva.                                                                                                                (2,0 PT)
a) 2,3 + 4,5 - 0,003 = 6,797
b) 23 ((12 + 11 ) x 10 = 10
c) 340 - 17 x 20 = 0
d) 0,004 + 2,3 - 0,45 = 1,854
4) Uma dona de casa recebeu R$33450,00 de prêmio. Pagará 
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 deste valor em dívidas e guardará o restante.                                                                                                    (2,0 PT)
	R$11150,00
	R$11150,00
	R$11150,00


a) Que fração sobrará após pagar as dívidas? 
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b) Quantos reais sobrarão após pagar as dívidas? R$11150,00
5) Calcule o múltiplo de 32 anterior a 1000. 1000 ÷ 32 = 31 resto =8                       (2,0 PT)  
     Logo, o múltiplo de 32 anterior a 1000 é: 1000 – 8 = 992.       
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